

## **Информация по итогам военно-спортивной игры «Жас Ұлан – 2014» среди учащихся колледжей Акмолинской области**

*Мельникова Елена Александровна, главный специалист отдела воспитания и социальной защиты детства Акмолинской области*

Управлением образования Акмолинской области с 4 - 6 июня 2014 год на базе ДОЦ «Звездный» в Бурабайском районе проведена военно-спортивная игра «Жас Ұлан – 2014» среди колледжей.

Задачами игры являются:

- формирование у учащихся высоких морально-нравственных, психологических и физических качеств;
- развитие интереса к военно-прикладным видам спорта, совершенствование выносливости, силы, быстроты, ловкости;
- подготовка юношей к службе в Вооруженных Силах Республики Казахстан.
- формирование высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины;
- определение качества усвоения учащимися программы начальной военной подготовки молодежи

В этот день гости увидели как юноши подтягивались на турниках, а девушки выполняли сгибание и разгибание рук в упоре лежа, команды выполняли кроссовую подготовку, соревновались в стрелковом поединке и ловко проводили неполную разборку и сборку автомата Калашникова (АК -74).

### **По итогам соревнований**

1 место заняла команда педагогического колледжа г. Щучинск;

2 место – агротехнический колледж №3 с. Красный Яр;

3 место - Сервисно-технический колледж №1 г. Кокшетау.

